11Iro

HUmMsa: renHagui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 18:22:48

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 09.10.2010 15:57:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161530/answer/161911




1. 310 He coBceM HOpMasbHO. 2. Kypc neuyeHuss MeHATh He Hafo. 3. [loBeguTe Kypc Ie4eHus [0
KOHIIa 1 4yepe3 4 Hefenu caauTe KOHTPOJbHEIM aHanu3 Ha UIIIIII. 4. OmHOBpEMEHHO B OpraHu3Me
MOTYT IIPUCYTCTBOBATh HECKOJIBKO MHMEKITUH.



